



भा.कृ.अनु.प.– भारतीय कृषि प्रणाली अनुसंधान संस्थान मोदीपुरम ICAR–Indian Institute of Farming Systems Research

मोदीपुरम, मेरठ–250 110 (उ०प्र०), Modipuram, Meerut - 250 110 (U.P)

फोन/Phone : 0121-288 8711, 288 8811, फैक्स/Fax : 0121-288 8546

ईमेल/Email: director.iifsr@icar.gov.in

दिनांक– 24.07.2020

“कृषि प्रणाली संस्थान में पौधरोपण कार्यक्रम का आयोजन”

प्रेस विज्ञप्ति

भारतीय कृषि प्रणाली अनुसंधान संस्थान, मोदीपुरम, मेरठ में आज दिनांक २४.०७.२०२० को वन महोत्सव के उपलक्ष्य में पौधरोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का सुभारम्भ उत्तर प्रदेश भाजपा किसान मोर्चा के उपाध्यक्ष एवं मुख्य अतिथि श्री अजय भराला जी ने किया। मुख्य अतिथि ने अपने सम्बोधन में वृक्षों को मनुष्य के जीवन का आधार बताया एवं इस वृक्षारोपण कार्यक्रम की प्रशंसा भी की। कोविड–19 की वैश्विक महामारी के समय की चुनौतीपूर्ण परिस्थितियों को ध्यान में रखते हुए, सभी अतिथियों एवं प्रतिभागियों ने सामाजिक दूरी बनाये रखते हुए पौधरोपण कार्यक्रम में भाग लिया।

संस्थान के निदेशक डॉ आजाद सिंह पँवार ने सभी अतिथियों का स्वागत किया एवं बताया कि, कृषि प्रणाली संस्थान क्षेत्र के किसानों की कृषि प्रणाली में बहुउद्देशीय पौधों के माध्यम से खाद्य, आजीविका एवं पोषण सुरक्षा सुनिश्चित करने हेतु कृत संकल्प है। इससे पर्यावरण सुरक्षा सुनिश्चित करने में भी मदद मिलेगी।

इस उपलक्ष्य पर डॉ अनिल सिरोही, निदेशक अनुसन्धान, एवं डॉ राजबीर सिंह, अधिष्ठाता पशुपालन संकाय, सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि विश्वविद्यालय, मेरठ; श्री संदीप बालियान, अधक्ष्य हरेला फाउंडेशन दिल्ली; ग्लोबल सोशल कनेक्ट, मेरठ से श्रीमती ऋचा चौधरी, श्री अनिल दबथुआ, जिला पंचायत सदस्य मेरठ; श्री मुकेश प्रधान, हसनपुर; श्री शिव कुमार शर्मा प्रधान, मवाना; श्री जीतेन्द्र प्रधान, शिवाया आदि अतिथियों ने भाग लिया और अपने अपने विचार रखे।

इस अवसर पर संस्थान ने यह संकल्प भी लिया कि क्षेत्र के २०–२५ ग्राम पंचायतों में निकट भविष्य में पौधरोपण का कार्यक्रम कराके सभी किसानों को बहुउद्देशीय वृक्ष गोद दिए जायेंगे। इस अवसर पर राज्य के दर्जा प्राप्त राज्यमंत्री श्री सुनील भराला के भी भाग लेने कि संभावना है। साथ ही साथ संस्थान में भी कार्यक्रम करवाए जायेंगे। कार्यक्रम का समापन सभी अतिथियों और प्रतिभागियों को धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

